

На высокой скорости

Все так же, все по-прежнему. Те же встречные огни, так же покачивает, так же бежит асфальт, тот же запах в салоне, и даже песня играет, как и тогда - «Black-Wonderful Life».

Все те же ощущения, тот же вид из окна, те же дороги, магистрали. Ничего не изменилось за десять лет, разве что бензин подорожал. Брат за рулем, рядом мама на переднем сиденье, я позади. Собака мотает головой на панели, мы на высокой скорости. Вот он, поворот на Усолье, скользко, заносит...

На прошлой неделе:

-Слушай, а тебе трава водить не мешает?

-Да я всегда вожу такой, а ты сегодня уже второй, кто задает мне такой вопрос! Нет, не мешает! Давай вдыхай, да поедем, поедим!

Белый дым в моей голове, что происходит? Почему я остался в этой машине? «Хэдж-бэк», кажется. Ведь была другая. Ладно, спокойно, он семь лет водит по этому городу, пять из которых без прав, и плевать что глаза «паливные». Блин, у меня паспорта с собой нет. А если остановят, а мы «не в себе»? Да, ладно, дай бог пронесет. Что я вообще себя гружа, за рулем ведь не я.

В том то и дело, я должен пообещать себе здесь и сейчас, что я буду водить всегда трезвым! Всегда! Вон ГАИ возле аэропорта. «Ааа! Гайверы, а я от вас в левый ряд уйду! Ха!» - смеется мой водитель, выставив средний палец. Хорошо, что стекла более-менее тонированы. Какой крутой поворот, столб, столб, еще столб, венок. Значит, здесь когда-то была авария....

А мы едем дальше, по Ширякова и на кольцо возле плотины. Я помню, лет пять назад, ехал в троллейбусе, утром. И вот на этом самом месте, на развязке Байкальской и Ширякова, столб, машина в хлам, причем настолько, что не разобрать марку. Белая простирая на асфальте скрывала тело, но была видна рука, мужская. Немного жалко. Потом на этом месте тоже был венок, сейчас убрали. Чуть подальше, на повороте в Солнечный, однажды «бэха» (BMW) залетела на ограждение. Так эти металлические балки прошли машину насквозь, погибли парень с девушкой. Я помню, как убирали эту машину, тогда зеваки еще собирали мелочь, диски и прочие осколки из салона автомобиля, растикали на сувениры. И лишь одна девушка в истерике слезно отгоняла их, пыталась сдержать их от кощунства...

Венки отвлекают водителей? Отвлекают! Дорожным работникам мешают? Мешают! Церковь против таких поклонений? Против! Кто не против? Родственники. Дороги в кладбища превращаются. Но! Власти время от времени пытаются это дело пресекать: иногда получается, иногда нет. Остается лишь в прессе почаще об этом факте упоминать, да на разумность граждан полагаться. Трагедии случаются.

А я по-прежнему в «Хэдж-бэке», на заднем сиденье, даю себе слово водить только трезвым. Хотя прекрасно знаю, что этого мало, следует, так же не ездить с теми, кто придерживается других правил.

Буквально вчера:

Едим с друзьями ставить машину. Все те же ощущения, тот же вид из окна, «Black-Wonderful Life» опять же. Ничего не изменилось за десять лет. Кстати, возвращаюсь на десять лет назад: вот он, поворот на Усолье, скользко, заносит, мама в панике хватает за руки брата - мешает рулить. «Да отлезь ты!», тормоз, резко руль вправо, разворот на 180, стена снега и десять сантиметров от кювета. Я лишь усмехнулся. Жизнь не пролетела перед глазами, тогда, а значит. А значит, едем дальше, ставить машину с друзьями, все так же, все по-прежнему. Те же встречные огни, так же покачивает, так же бежит асфальт. Парни обсуждают подорожание бензина. А я сижу и думаю, сказать им или нет, о том, что пацаны с нашей школы разбились: есть мертвый, есть пострадавшие. Зная своих парней, говорить не стал. Пытаюсь удержать их от злорадства. На дороге все равны, все смертны.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Федоров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)